Тема.3  Квадратні корені. 
Матеріал для підготовки до ДПА

     Квадратним коренем із числа a називається число, квадрат якого дорівнює a.
     Арифметичним квадратним коренем із числа a називається невід’ємне число, квадрат якого дорівнює a.
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(отже, квадратний корінь із від’ємного числа не визначений). 
[image: image3.wmf]11

- має зміст, 
[image: image4.wmf]9

-

- не має змісту, вираз 
[image: image5.wmf]3

x

-

має зміст тільки при х-3
[image: image6.wmf]³

0, тобто  х
[image: image7.wmf]³

3.
	Властивості арифметичних квадратних коренів
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	Корінь із добутку

	Формула
	Приклад
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	При будь-яких a і b, таких, що 
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	Корінь із частки

	При 
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	При будь-яких a і b, таких, що 
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	Якщо х ˂ 0 і у ˂ 0, то
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	Корінь із степеня

	При 
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	Для будь-яких a :
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	Винесення множника з-під знака кореня

	При 
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	Для будь-яких a (
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	Внесення множника під знак кореня

	При 
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	Для будь-яких a (
[image: image57.wmf]0

b

³

):


[image: image58.wmf]ab

=


[image: image59.wmf]
[image: image60.wmf]2

ab

при 
[image: image61.wmf]0

³

а

,
                
[image: image62.wmf]2

ab

-

при 
[image: image63.wmf]0

а

Ð


	Якщо 
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	Порівняння виразів із квадратними коренями

	При 
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Зразки розв’язування вправ
1. Спростіть вираз 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image71.wmf](

)

2

2

23431

=-=-=


[image: image72.wmf]
2. Обчисліть:

а) 
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3. Розкладіть на множники:

а) 
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4. Скоротіть дріб 
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Заданий вираз існує при 
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5. Звільніться від ірраціональності в знаменнику дробу:

а) 
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6. Винесіть множник з-під знака кореня 
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а) х ˃ 0; б) х ˂ 0.

При внесенні множника з-під знака кореня врахуємо, що 
[image: image84.wmf]2

aa

=

.

[image: image85.wmf]22

36366

хyxyxy

=××=

;
а) при х ˃ 0 
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7. Внесіть множник під знак кореня:

а) 
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при  х ˃ 0, отже, 
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При внесенні множника під знак кореня, крім формули 
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слід враховувати, що вираз 
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 - це арифметичне значення кореня і він завжди тільки більше або дорівнює нулю (тому у випадку,коли заданий вираз від’ємний – у завданні «в», - доводиться ставити перед коренем знак «-»).
8. Порівняйте числа 
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Внесемо множники, які стоять перед коренями, під знаки коренів і  враховуємо, що корінь квадратний із більшого числа більший за корінь квадратний із меншого числа.
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Оскільки 45 ˂75 , то 
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9.  Розв’яжіть рівняння:
	а) 
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рівняння коренів не має, оскільки арифметичний квадратний корінь не може бути від’ємним

Відповідь: коренів не має


	в) 
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10. Чи належить графік функції 
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 точка:

а) А (0,16;0,4);  б)В(144;10)?
а) При х=0,16 значення 
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. Отже, точка А (0,16;0,4) належить графіку функції 
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б) При х= 144 значення 
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. Отже, точка В (144;10) не 
належить графіку функції 
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11. Доведіть, що 
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Розв’язання.

[image: image117.wmf]=

+

+

+

+

+

+

103

100

1

...

7

4

1

4

1

1


[image: image118.wmf]=

-

-

+

+

-

-

+

-

-

3

103

100

...

3

7

4

3

4

1



 EMBED Equation.3  [image: image119.wmf]3

1

103

)

103

100

...

7

4

4

1

(

3

1

-

=

-

+

+

-

+

-

-

=

.
СПИСОК ВИКОРИСТАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ
	1. Збірник завдань для ДПА з математики: 9 клас /А. Г.Мерзляк, В.Б. Полонський, М. С. Якір; за ред. М.І. Бурди. – К.: Центр навч.- метод. л-ри, 2014.- 256 с.

2. Збірник завдань для ДПА з математики: 9 клас /О.Г.Глобі, О.В Єргіна, П.Б.Сидоренко, О.К. Комаренко – К.: Центр навч.- метод. л-ри, 2013.- 168 с.

3. Нелін Є.П. Алгебра. 8 клас. Опорні таблиці. Схеми розв’язування. Тренувальні тести.-Х.: Ранок , 2009. – 99 с.


_1509730025.unknown

_1509732476.unknown

_1509733512.unknown

_1509734736.unknown

_1509907836.unknown

_1509908304.unknown

_1510160019.unknown

_1510160216.unknown

_1510160360.unknown

_1510160048.unknown

_1510158587.unknown

_1509908038.unknown

_1509908185.unknown

_1509907932.unknown

_1509735057.unknown

_1509735713.unknown

_1509735780.unknown

_1509907624.unknown

_1509735740.unknown

_1509735589.unknown

_1509734974.unknown

_1509734271.unknown

_1509734499.unknown

_1509734610.unknown

_1509734333.unknown

_1509734000.unknown

_1509734078.unknown

_1509734192.unknown

_1509733668.unknown

_1509733823.unknown

_1509733137.unknown

_1509733234.unknown

_1509733425.unknown

_1509733184.unknown

_1509732963.unknown

_1509733100.unknown

_1509732870.unknown

_1509732571.unknown

_1509732791.unknown

_1509731549.unknown

_1509731904.unknown

_1509732269.unknown

_1509732361.unknown

_1509732110.unknown

_1509731739.unknown

_1509731833.unknown

_1509731580.unknown

_1509731312.unknown

_1509731443.unknown

_1509731495.unknown

_1509731401.unknown

_1509730463.unknown

_1509731259.unknown

_1509730782.unknown

_1509730378.unknown

_1497856915.unknown

_1507060619.unknown

_1507062615.unknown

_1509729124.unknown

_1509729350.unknown

_1507062897.unknown

_1507062971.unknown

_1507063009.unknown

_1507062835.unknown

_1507062229.unknown

_1507062542.unknown

_1507060769.unknown

_1507062020.unknown

_1507059480.unknown

_1507060041.unknown

_1507060253.unknown

_1507060349.unknown

_1507060214.unknown

_1507059521.unknown

_1507058444.unknown

_1507058697.unknown

_1507058735.unknown

_1507058318.unknown

_1507057795.unknown

_1507057856.unknown

_1497856952.unknown

_1498045005.unknown

_1497453083.unknown

_1497453846.unknown

_1497454225.unknown

_1497856775.unknown

_1497454121.unknown

_1497453370.unknown

_1497453397.unknown

_1497453134.unknown

_1497451279.unknown

_1497452183.unknown

_1497452278.unknown

_1497452162.unknown

_1497452082.unknown

_1497450283.unknown

_1497451156.unknown

_1497431816.unknown

_1497431968.unknown

_1497447605.unknown

_1497432352.unknown

_1497431925.unknown

_1497430120.unknown

_1497431603.unknown

_1497429558.unknown

